
 

令和２年 12月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 令和２年 12 月 25 日（金）15時 00分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館２階大会議室に招

集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

佐々木 文夫 教育長 

田中 とし子 委 員 

西堀 政幸  委 員 

天野 美香  委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

糸賀  浩  学校教育課長 

鈴木 美鈴  生涯学習課長 

和泉多恵子  学校教育課 参事 

土屋  仁  学校教育課 課長補佐 

平川 博巳  学校教育課 課長補佐兼学校教育係長 

内田 陽久  学校教育課 こども育成係長 

澤地  彩  生涯学習課 図書係長 

金守 俊彦  生涯学習課 社会教育係長 

原  隆史  学校教育課 主査 

井出 涼子  学校教育課 主事 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

 井出 涼子  学校教育課 主事 

 

１ 開会 

15時 00分教育長開会を宣す。 

 

２ 会議録署名人選出 

会議録署名人に田中とし子委員を選出。 

 

３ 11月定例会会議録承認 

事務局より資料に基づき説明、承認。 

 

４ 教育長報告事項 

  12月事業報告及び１月事業計画について、事務局より資料に基づき説明。 
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田中委員 

それでは、私からお話をさせていただきます。 

まず、１点目になりますが、新聞記事をご覧ください。11月 25日に三島由紀夫没後 50

年特別講演を、教育委員会主催で下田市民文化会館にて開催しました。内容につきまし

ては、また記事をお読みください。 

２点目になりますが、学校再編関係のお話をさせていただきます。11月 26日と 12

月 14日に統合企画研究会が開催されました。特に部活動について話し合いを行い、現

在新たな部活動として、サーフィン部を開設したいということで動いております。一般

社団法人のマリンネット下田の方々が全面的に協力してくれるということで、下田の特

色のある部活を作れるように、前向きに話し合いがされています。安全面を含めて、子

ども達、先生、保護者等を含めて周知していきたいと考えております。 

学校再編関係の２点目になりますが、12月 21日に下田市立学校統合準備委員会を開

催しました。校章、校歌、部活、通学、学校の整備について協議しました。後ほど、協

議報告事項のところで、詳しく説明させていただきます。 

学校再編関係の３点目になりますが、12月３日、総合的学習のワーキンググループ

を開催しました。学校統合後、４中学校が１つになったときに、総合的な学習がスムー

ズに実施されるように協議をしています。１年生はほぼ、年間計画が出来上がりました。

今後２、３年生につきましても年間計画を作成し、この年間計画を基に、先生方で計画

を練り直し、総合的な学習に取り組んでいきたいと思います。 

３点目になりますが、前回も説明させていただきましたが、玉泉寺のロシア人墓地が

国史跡に指定される見込みです。新聞記事の２ページをご覧下さい。見学会を開きまし

たので、その様子が掲載されています。後ほど記事をお読みください。 

４点目になりますが、新聞記事の３ページをご覧ください。市役所の庁舎前で、県市

町駅伝の壮行会を実施しました。新聞記事の４ページは当日の様子が掲載されていま

す。５ページにつきまして、12月 11日に市長に結果報告をした様子が掲載されていま

す。新聞記事の６ページは市の順位、記録が掲載されていますので、またご覧ください。 

５点目になりますが、新聞記事の７ページ、８ページをご覧ください。ミマスさんが

学校訪問していただき、子供たちと交流を行いました。12月 18日の午前中が浜崎小学

校、午後が白浜小学校、12月 19日が稲生沢中学校に行っていただきました。記事につ

きましては、浜崎小学校での交流の様子になります。生演奏で、ピアノの弾き語り、

cosmos、地球星歌の弾き語りを行ってくださいました。透き通った声、メロディーで子

供たちも感動していました。西堀委員に一緒に参加していただきました。ありがとうご

ざいました。 

６点目になりますが、新聞記事の９ページをご覧ください。県内一斉冬季少年補導に

合わせ、あいさつ運動を行いました。内容につきましては、またお読みください。 

７点目になりますが、新聞記事の 10ページをご覧ください。アシベ商事からクリス

マスプレゼントということで、放課後児童クラブへケーキ、お菓子のプレゼントをして

いただきました。 

 私からは以上となります。何かご意見等、いかがでしょうか。 

 

ミマスさんが来ているときに見学に行きたいと思っていますが、日程はどうなってい
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ますか。 

またご案内を差し上げますので、ぜひご都合がつきましたら来ていただきたいと思い

ます。ミマスさんは、奥さんと二人でアクアマリンというユニットで活動しています。

アクアマリンさんのパンフレットもお配りしておりますので、ぜひご覧ください。 

 

ミマスさんですが、子供の目線で話してくださって、声もいいし、子供に話をうまく

伝えることもでき、素晴らしい人だと思いました。 

 

また１月 25日、26日で見学をしていただけたらと思います。他に何かご意見等、い

かがでしょうか。ないようであれば教育長報告事項は以上とさせていただきます。 

 

５ 議事  

(１) 議第 31号 下田市教育大綱（案）の策定について 

教育長 事務局より説明願います。 

参事 

 

― 資料に基づき、概要説明 ― 

教育長 
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下田市教育大綱についてですが、12 月臨時会後、市長よりアドバイスをいただきま

した。下田と限定するよりも、もっと広い世界で、志をもって活躍するような目標にし

た方がいいとのことで少し修正させていただきました。 

ただ今の説明につきまして、何かご意見等いかがでしょうか。 

 

教育の理念のページで、居場所とは何ですか？という問いに、「新しく楽しい世界が

開けた感覚を得られる場所」と記載されていますが、感覚と記載すると軽いイメージに

なってしまうと思います。実感という言葉の方がいいのではないでしょうか。 

 

実感の方が感動も思いも入っているので、その言葉のほうがいいのではないかと思い

ます。 

 

それでは、感覚という言葉を実感に修正させてもらいます。その他何かご意見等いか

がでしょうか。 

 

「仲間、家族、先生、地域の方から必要とされているという声や思いに触れる場所」

と記載されていますが、声を入れなくてもいいのではないでしょうか。 

 

どうでしょうか。意見がないようでしたら、声という言葉を抜かせて、修正させてい

ただきます。 

その他にご意見等いかがでしょうか。ないようであれば、議第 31号につきましては、

ご承認をいただけるということでよろしいでしょうか。 

 



 

全委員  異議なし。 

 

教育長  ありがとうございます。それでは議第 31 号につきましては原案のとおり承認と決定

しました。 

 

 (２)議第 32号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

教育長 続いて議第 32号につきまして、審議内容が個人情報を含んでおりますので非公開とい

う形で審議させていただいてよろしいでしょうか。 

全委員 異議なし。 

教育長 それでは、議第 32号につきましては、非公開での審議とさせていただきます。 

 ＜ 非公開での審議＞ 

新規審査１件：認定１件 

 

６ 協議報告事項 

・新中学校の校章、校歌、部活動、通学方法の進捗状況について学校教育課課長補佐土屋より説明。 

  ・成人式について、生涯学習課鈴木課長より説明。 

 

７ その他 

  教育委員会１月定例会を１月 18日（月）13時 30分から下田市立中央公民館大会議室で開催。 

 

８ 閉会 

12月定例会 12月 25日（金）15時 00分開会。 

教育長 16時 30分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人 


